

## ПРОТОКОЛ № 2

засідання конкурсного комітету з визначення переможця конкурсу з перевезення пасажирів на автобусних маршрутах загального користування

Дата проведення 29.03.2021

Місце проведення: зал засідань Новоодеської міської ради, вул. Центральна, 208, м. Нова Одеса

Початок засідання : 14.00.

### Конкурсний комітет:

Голова конкурсного комітету - Зла Світлана Леонідівна, заступник міського голови;

Заступник голови конкурсного комітету - Журба Ігор Миколайович, заступник міського голови;

Секретар конкурсного комітету – Майбородюк Ірина Павлівна, головний спеціаліст – юрисконсульт юридичного відділу;

### Члени конкурсного комітету:

Венгеровська Тетяна Павлівна – начальник відділу з питань охорони здоров'я та соціального захисту;

Гаврюткін Юрій Олександрович – голова громадської організації «Новоодеська районна спілка ветеранів Афганістану»;

Довгань Олексій Олександрович – начальник юридичного відділу;

Антоневич Алла Миколаївна – голова Новоодеської районної організації ветеранів України.

### Відсутні на засіданні члени конкурсного комітету:

Ігнатова Валентина Іванівна – голова Новоодеської районної громадської організації інвалідів Всеукраїнської громадської організації інвалідів «Союз організації інвалідів України»;

Конух Володимир Іванович – голова Новоодеської районної громадської організації Всеукраїнської організації інвалідів «Союз Чорнобиль України»

### Присутні представники перевізників-претендентів:

Заступник директора ТДВ «Автомобіліст» Кіліянчук Серій Васильович

Організатор : Виконавчий комітет Новоодеської міської ради

### Номери та назви маршрутів об'єктів конкурсу:

№ маршруту	Початкова та кінцева зупинки маршруту, основні проміжні зупинки	Кількість оборотних рейсів	Режим руху згідно з Порядком проведення конкурсу з

			перевезення пасажирів на автобусному маршруті загального користування
210	Нова Одеса (автовокзал) - Троїцьке	9	Протягом року щоденно
211	Нова Одеса (автовокзал) – Михайлівка (ч/з Троїцьке)	1	Протягом року Щоденно

Відкрила та проводить засідання конкурсного комітету з визначення автомобільних перевізників голова конкурсного комітету - Зла Світлана Леонідівна, яка перевірила кворум та повідомила про аудіозапис засідання.

Зла С.Л. оголосила питання порядку денного.

Члени конкурсного комітету проголосували за порядок денний.

Голосували «За» -одногосно.

#### **Порядок денний:**

1. Інформація про підготовку до проведення конкурсів з перевезення пасажирів на автобусних маршрутах загального користування.
2. Інформація про надані конкурсні пропозиції.
3. Відкриття конвертів з позначкою №2, наданих перевізниками-претендентами для участі 09.03.2021р. у конкурсах з перевезення пасажирів на міських автобусних маршрутах.
4. Прийняття рішення щодо допущення перевізників претендентів до участі у конкурсі з перевезення.
5. Оцінка пропозицій перевізників-претендентів відповідно до Переліку показників нарахування балів за системою оцінки пропозицій перевізників-претендентів.
6. Рішення конкурсного комітету, щодо визначення переможців конкурсу з перевезення пасажирів на міських автобусних маршрутах.

#### **Питання №1**

1. Слухали: Злу С.Л., яка доповіла про роботу з підготовки до проведення конкурсу та зазначила., що відповідно до Постанови Кабінету Міністрів від 03.12.2008р. № 1081 «Про затвердження порядку проведення конкурсу з перевезення пасажирів на автобусних маршрутах загального користування.» в Новоодеській районній газеті «Промінь » було опубліковано оголошення про проведення конкурсу з визначення перевізника пасажирів на автобусних маршрутах.

## Питання № 2.

Слухали: Злу С.Л. яка озвучила, що 09.03.2021 р. представником претендента-перевізника ТДВ «Автомобіліст» було подано конкурсні пропозиції у конвертах з позначкою № 1, №1а, №2, №2а.

Слухали: представника претендента перевізника ТДВ «Автомобіліст» Кіліянчука Серія Васильовича, який підтвердив свої конкурсні пропозиції.

## Питання № 3

Слухали: Злу С.Л., яка запропонувала проголосувати за відкриття конвертів з позначкою № 2, №2 А.

Голосували «За» -одногосно .

Слухали: Злу С.Л., яка зазначила, що конверт з позначкою №2, №2а містить документи з інформацією про те, на який об'єкт конкурсу подає документи перевізник-претендент. Конверт №2 містить інформацію про те, що ТДВ «Автомобіліст» претендує на об'єкт конкурсу номер маршруту № 210 Нова Одеса (автовокзал) – Троїцьке. Конверт № 2а містить інформацію про те, що ТДВ «Автомобіліст» претендує на об'єкт конкурсу номер маршруту № 211 Нова Одеса (автовокзал) – Михайлівка (ч/з Троїцьке).

## Питання № 4

Слухали : Злу С.Л., яка запропонувала проголосувати за прийняття рішення щодо допущення перевізників претендентів до участі у конкурсі з перевезення.

Голосували «За» -одногосно.

## Питання № 5

Членами комітету було проведено оцінка пропозицій перевізників-претендентів відповідно до Переліку показників нарахування балів за системою оцінки пропозицій перевізників-претендентів.

Порядковий номер	Показники, за якими оцінюються автомобільні перевізники-претенденти	Кількість балів
1.	Робота перевізника-претендента на визначеному організатором перевезень об'єкті конкурсу протягом усього строку дії попереднього дозволу (договору) як переможця попереднього конкурсу	+30
2.	Наявність у перевізника-претендента у власності, співвласності (або таких, що використовуються ними на правах фінансового лізингу) автобусів для відповідного виду перевезень категорії Євро-3 (бали нараховуються окремо за кожен автобус, який пропонується до використання на об'єкті конкурсу, в межах загальної кількості, встановленої організатором перевезень, з урахуванням кількості резервних транспортних засобів)	0

3.	Наявність у перевізника-претендента у власності, співвласності (або таких, що використовуються ними на правах фінансового лізингу) автобусів для відповідного виду перевезень категорії Євро-4 (бали нараховуються окремо за кожен автобус, який пропонується до використання на об'єкті конкурсу, в межах загальної кількості, встановленої організатором перевезень, з урахуванням кількості резервних транспортних засобів)	0
4.	Наявність у перевізника-претендента у власності, співвласності (або таких, що використовуються ними на правах фінансового лізингу) автобусів для відповідного виду перевезень категорії Євро-5 (бали нараховуються окремо за кожен автобус, який пропонується до використання на об'єкті конкурсу, в межах загальної кількості, встановленої організатором перевезень, з урахуванням кількості резервних транспортних засобів)	0
5.	Наявність у перевізника-претендента у власності, співвласності (або таких, що використовуються ними на правах фінансового лізингу) автобусів для відповідного виду перевезень категорії Євро-6 (бали нараховуються окремо за кожен автобус, який пропонується до використання на об'єкті конкурсу, в межах загальної кількості, встановленої організатором перевезень, з урахуванням кількості резервних транспортних засобів)	0
6.	Наявність у перевізника-претендента у власності, співвласності (або таких, що використовуються ними на правах фінансового лізингу) електроавтобусів (бали нараховуються окремо за кожен автобус, який пропонується до використання на об'єкті конкурсу, в межах загальної кількості, встановленої організатором перевезень, з урахуванням кількості резервних транспортних засобів)	0
7.	Наявність у перевізника-претендента у власності, співвласності (або таких, що використовуються ними на правах фінансового лізингу) низькопідлогових автобусів (бали нараховуються виключно у разі проведення конкурсу на міських та приміських маршрутах) окремо за кожен автобус, який пропонується до використання на об'єкті конкурсу, в межах загальної кількості, встановленої організатором перевезень, з урахуванням кількості резервних транспортних засобів)	0
8.	Наявність у перевізника-претендента у власності, співвласності (або таких, що використовуються ними на правах фінансового лізингу) автобусів із спеціальним обладнанням для їх експлуатації на екологічно чистих видах палива (газодизелі) (бали нараховуються виключно у разі проведення конкурсу на міських маршрутах окремо за кожен автобус, який пропонується до використання на об'єкті конкурсу, в межах загальної кількості, встановленої організатором перевезень, з урахуванням кількості резервних транспортних засобів)	0
9.	Наявність у перевізника-претендента у власності, співвласності (або таких, що використовуються ними на правах фінансового лізингу) автобусів, пристосованих для перевезення осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення, заявлених для участі на об'єкті конкурсу (бали нараховуються у разі проведення конкурсу на міжміських внутрішньообласних	0

	маршрутах окремо за кожен автобус, який пропонується до використання на об'єкті конкурсу, в межах загальної кількості, встановленої організатором перевезень, з урахуванням кількості резервних транспортних засобів)	
10.	Наявність матеріально-технічної бази, на якій забезпечується проведення медичного огляду водіїв, їх стажування та інструктажі, а також огляд технічного стану автобусів та їх зберігання у разі розміщення такої бази на відстані не більш як 20 кілометрів від місця формування рейсу) (бали нараховуються за інформацією Укртрансбезпеки відповідно до бази ліцензійного реєстру)	+15
11.	Наявність дорожньо-транспортних пригод, скоєних з вини водія перевізника-претендента, у яких є загиблі, доведених у судовому порядку, які сталися протягом року до дати проведення конкурсу	0

За результатами отриманими за бальною системою оцінки пропозиції перевізник-претендентів ТДВ «Автомобіліст», одержав сумарну кількість балів-45.

Слухали: Злу С.Л. яка запропонувала проголосувати за нарахування балів ТДВ «Автомобіліст».

Голосували «За» -одногосно.

#### **Питання № 6**

6.1. Визначити переможцем конкурсу з перевезення пасажирів на міських автобусних маршруті 210 Нова Одеса (автовокзал) – Троїцьке ТДВ «Автомобіліст»

Голосували:

Зла Світлана Леонідівна	За
Журба Ігор Миколайович	За
Венгеровська Тетяна Павлівна	За
Гаврюткін Юрій Олександрович	За
Довгань Олексій Олександрович	За
Антоневич Алла Миколаївна	За

За – 6

Проти - 0

Утримався – 0

6.2. Визначити переможцем конкурсу з перевезення пасажирів на міських автобусних маршруті 211 Нова Одеса (автовокзал) – Михайлівка (ч/з Троїцьке) ТДВ «Автомобіліст».

Голосували:

Зла Світлана Леонідівна	За
Журба Ігор Миколайович	За
Венгеровська Тетяна Павлівна	За
Гаврюткін Юрій Олександрович	За
Довгань Олексій Олександрович	За

Антоневич Алла Миколаївна

За

За – 6

Проти - 0

Утримався – 0

6.3. Вирішили: рекомендувати організатору перевезень визначити ТДВ «Автомобіліст» переможцем конкурсу та укласти договори з перевезення пасажирів на автобусних маршрутах загального користування.

Голова конкурсного комітету

Заступник голови конкурсного комітету

Секретар конкурсного комітету

С. Зла

І. Журба

І. Майбородюк

Члени конкурсного комітету:

Т. Венгеровська

Ю. Гаврюткін

О. Довгань

А. Антоневич